

12/9/2017

(3) Ανεξάρτητη Κίνηση Εργαζομένων Γνθ Ιπποκράτειο - Posts

Α. Ξαρτητή Κίνηση Εργαζομένων Γνθ Ιπποκράτειο

September 10 at 11:11pm ·

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ Κ. ΠΑΥΛΟ ΠΟΛΑΚΗ

κ. Υπουργέ,

εκ μέρους της Ανεξάρτητης Κίνησης Εργαζομένων του ΓΝΘ Ιπποκράτειο, σας καλωσορίζουμε στα πάτρια εδάφη. " Καλώς ήρθαν οι φίλοι μας και κάμανε και κόπο,κι ήρθανε κι επιμήσανε τον ειδικό μας τόπο."

Επειδή δεν θέλουμε να αναλώνουμε τον χρόνο σας, θα μιλήσω εκ μέρους όλης της Κίνησης, διαβάζοντας τα για να μην τυχόν παραληφθεί κάτι.

Η Κίνηση δημιουργήθηκε πριν απο 2 χρόνια περίπου συγκεντρώνοντας όλη τη δυσαρέσκεια του παλιού κατεστημένου και ευελπιστώντας, όχι μόνο μεγάλες τομές αλλά αλλάζοντας μικρά, απλά, καθημερινά πράγματα να δοθεί μια ανάσα δικαιοσύνης στους εργαζόμενους. Σήμερα έχουμε τρεις από τις εννέα έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο του Εργασιακού Σωματείου, του Αντιπροέδρου και του Γενικού Γραμματέα, και μια θέση του Αντιπροέδρου στο Γενικό Συμβούλιο της ΕΔΟΘ. Αυτά τα τονίζουμε για να σας δείξουμε την ευθύνη που φέρουμε απέναντι στους εργαζόμενους που μας εμπιστεύτηκαν και μας στήριξαν.

Με την νέα διοίκηση (αναφερόμενοι και στην Διοικήτρια και στους δύο Αναπληρωτές Διοικητές) ένα πρωτόγνωρο θετικό κλίμα έκανε την εμφάνισή του αισθητά στο Νοσοκομείο. Δεν υπάρχει καν μέτρο σύγκρισης με τις προηγούμενες διοικήσεις του συγκεκριμένου Νοσοκομείου.

Έγιναν και συνεχίζουν να γίνονται προσλήψεις προσωπικού σε όλες τις κατηγορίες (απαιτούνται σίγουρα περισσότερες), προχώρησαν αρκετές μετατάξεις υπαλλήλων σε ανώτερη κατηγορία, οι οποίες εκκρεμούσαν εδώ και χρόνια, επαναλειτούργησε το Νοσοκομείο Αφροδισίων και Δερματικών Νόσων και είναι υπό ίδρυση η Ψυχιατρική Κλινική, πάγιο αίτημα χρόνων. Σε λειτουργία βρίσκεται καινούρια Μονάδα Τεχνητού Νεφρού Παιδών δόθηκαν 220.000,00€ για την αγορά Ψηφιακού Μαστογράφου, κάτι το οποίο έλειπε από ένα Γ' βήθιο Νοσοκομείο με δύο Γυναικολογικές-Μαιευτικές Κλινικές, δημιουργείται ενιαίο ενδοσκοπικό εργαστήριο, εφαρμόζεται η λίστα χειρουργείου, μπαίνει επιπέδους τάξη στα Ε.Ι. Για πρώτη φορά μετά από χρόνια δόθηκε επιχορήγηση από το Υπουργείο Υγείας και τον ΕΟΠΥΥ ύψους 80 περίπου εκ €, έκτακτη επιχορήγηση για τα ληξipρόθεσμα και τακτική επιχορήγηση για το 2016, συμπεριλαμβανομένων σε αυτά και περίπου 4 εκ. € από οφειλές του ΕΟΠΥΥ, αυξημένο κατά 23 έως 24 εκ € περίπου από τις προηγούμενες χρονιές, στις οποίες είχαμε μόνο την τακτική επιχορήγηση μέγιστου ύψους 53 εκ. €. Σημειώνεται ότι αυτό ήταν το μεγαλύτερο χρηματικό ποσό που δόθηκε τα τελευταία χρόνια.

Ωστόσο οι ανάγκες για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη έχουν αυξηθεί και απαιτείται ακόμη μεγαλύτερη χρηματοδότηση. Ο εργαστηριακός τομέας χρειάζεται άμεση ψηφιοποίηση των αναχρονιστικών και μη αξιόπιστων ακτινοδιαγνωστικών μηχανημάτων που έχει.

Βαριά πληγή: δεν έχει αποκατασταθεί το περί δικαίου αίσθημα. Φαντάσματα και σκιές του παρελθόντος ακόμη κυκλοφορούν ανενόχλητα. Πώς είναι δυνατόν να παραμένουν στις πιο καίριες διευθυντικές θέσεις και άλλες θέσεις ευθύνης σύμβολα του σάπιου παρελθόντος; Είναι αξιοθαύμαστο το πώς η σημερινή διοίκηση δεν έχει ακόμη απαλλαγεί από αυτά τα σύμβολα, όσο και αν νομίζει ότι είναι υπό τον έλεγχό της. Πώς είναι δυνατόν να παραμένουν στις θέσεις τους άτομα με χουντικές πρακτικές που στο πρόσφατο παρελθόν τρομοκρατούσαν τους εργαζόμενους απαγορεύοντας ακόμη και την ανταλλαγή απόψεων; " Είναι και κάποιοι άνθρωποι απούμιαλό δεν έχουν, άλλα στο Νοσοκομείο μας μέσα γιάντα τους έχουν; /

Θα κλείσω με ένα απόσπασμα από το κείμενο του κ. Σωτήρη Τσιλικά " Η Μπόχα", μέλους της Ανεξάρτητης Κίνησης και Διευθυντή του Ψυχιατρικού τμήματος του Νοσοκομείου μας:

"Το ψάρι λένε, βρωμάει από το κεφάλι. Απ'τα κεφάλια αρχίζει η σήψη.

Πρέπει να πεταχτεί ολόκληρο το κάθε ψάρι, πριν βρωμοκοπίσει ο τόπος

Πρέπει να πεταχτεί, πριν το συνηθίσουν και το ανέχονται οι άνθρωποι"/

κ. Υπουργέ, ζητούμε την ενεργό στήριξή σας με σκοπό να πετύχουμε τις καλύτερες δυνατές λύσεις